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s &£ F £ O(CEHTOEINEAT)
T f& & halll Ok - ~F ik ==X va 0 = e
gﬁf%@@%ﬂﬂ iﬁ 1.0
NE
gg}”“ TR F URHER m 12. 20 (0. 35kg)
>— LT TR MR R kg 3.11
P & 42
(23] |1 mY4 v
NE=
éﬁ?}m THRFUMAGE | ke/n 0. 029
— VT TR URHIE R kg/m 0. 255




C OUEREAT (A% SRS R)
X HfTAREEE W 1,150 kg/m3
§ BB 1 EcL | B0 a7 )
e 1=\ %
no () | G | G | (k) .
1 [P 0. 00025 2.40 0.10 0. 069
2 P14 0. 00025 2.20 0.10 0. 063
3 [P1FBI 0. 00020 1. 20 0.10 0. 028
4 |P1AEIA 0. 00030 1. 50 0.10 0. 052
5 [P1FEH 0. 00030 1. 20 0.10 0.041
6 |P1AEHA 0. 00025 1. 60 0.10 0. 046
7 |P3FEI 0. 00020 2.10 0.10 0. 048
12. 20 0. 35
Tl = 1B X ESL X TESH X W RER e
C AT (AR UHIER)
X OHAAFEEE W 1,700 kg/m3 8B 50 mm EXH 3 mm
; B | EcL | B0 | BT )
Viviw = %
o (n) | (w) | (u) | (ke) oK
1 [P 0. 05 2.40 0.003 0.612
2 P14 0. 05 2.20 0.003 0. 561
3 [P1kBI 0. 05 1. 20 0.003 0. 306
4 |P1AEIA 0. 05 1.50 0.003 0. 383
5 [P1FEI 0. 05 1. 20 0.003 0. 306
6 |P1AEIA 0. 05 1. 60 0.003 0. 408
7 [P3FEI 0. 05 2.10 0. 003 0.536
12. 20 3.11

HEW = #EB X R&L X JESH X HAAREEN
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12. 20 - 0.3 + 1 = 42
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m 4. 25
IR AL P =270 —1b | m3 0.175
=27 —bF | m3 0.175




BN HEFES

BREEREINER L4
Rl & BAf HE &%

TihE- LT m 0.850
HELER m 0.850
NATYIRDaAUrEIERUL [SS-40 |52 x 100h X L m 0.850
FHRER R E1 D16 x 310 ke 1.0

E2 D16 x 410 kg 13
=LEB7Uh— T1 D16 X 200 X 4
RlEEH—IL# 2R ER)IFR 37 0.001
avyl)—k 24-8-25 m° 0.031




HMEHEE
mREErE Al1-P1-P2-P3-A2
Rl R iHE HE (E
NAT) YR 342 MSS-4052 X 100h X L Al 0.850 [m
RFEmUL P1 0.850 |m
P2 0.850 [m
P3 0.850 [m
A2 0.850 [m
&t 4.250 |m
LN A x REm x BRI EE1.56 = (B
E1 [D16%310 A1l 2 x 0310 x 156 1.0 |ke
PI| 2 0310 x 1.56 1.0 |ke
P2l 2 x 0310 x 156 1.0 |ke
P3| 2 x 0310 x 156 1.0 |ke
A2 2 x 0310 x 156 1.0 |ke
=11 5.0 |kg
E1 [D16%x410 A1l 2 x 0410 x 156 1.3 |ke
PI| 2x 0410 x 156 1.3 |ke
P2l 2 x 0410 x 156 1.3 |ke
P3| 2 x 0410 x 156 1.3 |ke
A2 2 x 0410 x 156 1.3 |ke
=1 6.5 |kg
ELm7Uh— T1 |D16 %200 Al 4|k
P1 4 |&
P2 4 | &
P3 4 |1&
A2 4 | &
&t 20 (K
avy)—k 24-8-25 (FEIREME X RS RS- HARERND X BIER BE B
A1[( 0400 x 0115 — 0052 x 0.100) x 0.750 | 0.031 [m?®
P1|( 0400 x 0.115 — 0.052 x 0.100) X 0.750 | 0.031 |m?3
P2|( 0400 x 0115 — 0.052 x 0.100) x 0.750 | 0.031 |m?3
P3|( 0400 x 0.115 — 0.052 x 0.100) x 0.750 | 0.031 |m?3
A2[( 0400 x 0115 — 0052 x 0.100) x 0.750 | 0.031 [m?®
&5t 0.155 |m®
RIEEH T —IL# 2P ER )V FAL| 1/2x (0050 + 0025 ) x 0250 x 0.052 [0.0005 [Yyh
P1|1/2% ( 0050 + 0025 ) x 0250 x 0.052 |0.0005 |yl
P2|1/2% ( 00707 +003535 ) x 0250 x 0.052 0.0007 [yl
P3| 1/2% ( 0050 + 0025 ) x 0250 x 0.052 |0.0005 |Jyhl
A2|1/2x ( 0050 + 0025 ) x 0250 x 0052 |0.0005 |yt
&t 0.003 |Yyh
V9 )—hREEL |HaD)—h FIREE X RS ESXBIER = [Bf
Al 0400 x 0.115 x  0.750 0.035|m*
P1 0400 x 0.115 x  0.750 0.035|m*
P2 0400 x 0.115 x 0.750 0.035|m*
P3| 0400 x 0115 x 0.750 0.035|m*
A2 0400 x 0115 x 0.750 0.035|m*
&% 0.175 [m3
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T FE oAl PN < RV S <X (VA I~ G+ il 2
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T Y TR AR m2 0. 26
E#&Y 5o FRIEERE m2 0.26
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b). BT REIES
BAE T 1m® YV 26.56kg L AR E
BRALTRIFHA= 0.26
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[ RESFHEATAE 1 ]

# = B FF K (FTETOCENEAT)

T fE Al Bk - P B B = T2
Egozﬁ%m = L0
gﬁ?h TR URHIE R m 3.90 (0. 10kg)
=L L TR RHIE R kg 1.00

[2%] |1 mX4 0

NE|
éﬁ?}m THRFOMAGE | ke/m 0. 026
—)VTL TARFBAER | ke/m 0. 256
i {#/m 3
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s ODEINEATL (R UBER)
¥ OHAAREES W 1,150 kg/m3
— M&E B £X L W H BEW .
Yovin =\ %
| (o) | (o | () | (ke o=
1 [ABE 0. 00025 1.20 0.10 0. 035
2 |PatEM 0. 00020 1.00 0.10 0.023
3 [P5iEM 0. 00020 0. 80 0.10 0.018
4 |P5HEIH 0. 00025 0. 20 0.10 0. 006
5 [PoiEH 0. 00025 0.30 0.10 0. 009
6 |PSIEM 0. 00025 0. 20 0.10 0. 006
7 |PoiEM 0. 00025 0.20 0.10 0. 006
3. 90 0.10
BHEW = 1§B X B&L X EEH X HAAEEEWY
c =T (ZmARFUHHER)
¥ OHfIAREEE W 1,700 kg/m3 fEB 50 mm JEXH 3 mm
~ g B XL JEX H R W .
Vivivd = %
| (o) | (o | () | (ke s
1 [AlfE& 0. 05 1.20 0. 003 0. 306
2 [P4kEIH 0. 05 1.00 0.003 0. 255
3 [P5iE 0. 05 0. 80 0.003 0.204
4 |P5iEM 0. 05 0.20 0.003 0. 051
5 [PoiE 0. 05 0.30 0.003 0.077
6 |PSIEM 0. 05 0.20 0.003 0. 051
7 |P5iEH 0. 05 0. 20 0.003 0. 051
3. 90 1.00

HEW = #EB X R&L X JESH X HAAREEN
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3.90 - 0.3 + 1 = 14
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K S A TN A e 2 [ U TR 3R 120
g4 Fr Hl | B | K i i W
A 1 B & SGT-125[F14% LA | m 6.6 HUEGS
i P 4 B W SGT-150[A1%E fh LAk m 7.0 HLE D
i A 2 B & SGT-125[A4& LA b m 6.6 HUES
é;é A 1 B # SGT-125[A1% 5 2L | m 1.8 HAIE R

P 4 B W SGT-150[A1% fh LA | m 1.8 HRIEER
A 2 B B SGT-125[A% 5Lk m 1.8 HRIEER
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fein

e 225 1 (L K 22 )
(AL H)HEIE Y
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e 22 1 (L KA 22 4R
(PARGIE) HIE R
(SGT-150[F% &4 LA 1)

{2 1 (L K 22 )
(A2ff ) HEiE
(SGT-125[F% ik LA 1)

Hf 2 (1 Kb 22 48)
(ALHFB) AR S
(SGT-125[F1% 24 1)

{FR 2 (1 KB 22 488)
(PAIAN 4718 5
(SGT-150[71% 24 1)

{2 (1 7K B 22 48)
(A2AGE)AE
(SGT-125[m1% 24 1)
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6.64

1.80
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[ S5 1 AT e i O TR R R

1) BHEED e E R mE

1) ffEsE B REAR I KM R DIE R

SGT-1258EEH LU EDIOmE-YDOERIIER

SGT-1508FRE R LU EDIOmE-YDOERIER

Al

P4

A2

2) S —ILE

Al

P4

A2

U3A/UMER 5.00m
DaqUrER 5.00m
D3/ UMER 5.00m
tEE=11  0OR20%
L=6.64m t=20mm (§=74mm(FZRKIF)

6.64 X 0.074 X 0.02 X 1.1 X 1.20 X 1000=12.97kg
L=6.98m t=20mm  fE=117mm(&xzK M)

6.98 % 0.117 X 0.02 X 1.1 X 1.20 X 1000=21.56kg
L=6.64m t=20mm

1E8=91mm(FTZKIE)

6.64 X 0.091 x0.02 X 1.1 X 1.20 X 1000=15.96kg

3) MEFIR U a—F—8>—IL# 03kg/m (AREBL)

Al 6.64%0.3=1.99kg
P4  6.98 X 0.3=2.09kg
A2  6.64x0.3=1.99kg

4) BERTS4<— 300g/m?
Al 6.64X0.02 %2 X 300X 1.2=95.62g
P4  6.98x0.02X 2 X300 X 1.2=100.5g
A2 6.64X0.02 X2 X 300X 1.2=95.62¢g

AX20%

L=1.232m

L=1.299m

HEEE 5.0X%1.232+0.20+0.28=6.64m

HIBEE 5.0 % 1.299+0.20+0.28=6.98m

HIBEE 5.0 % 1.232+0.20+0.28=6.64m

op
o

T = 291.74¢
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5 BRIEKM  TFH/9F—E—RvT (KM TU/RFLAY 18.0mmELD)

Al L=6.64m 100 X (70~90) x 6700
P4  L=6.98m 100 X (100~ 130) X 7000
A2  L=6.64m 100 X (90~110) X 6700
6) RIFE£Y L 50%x50%x50x%4 250mmbEyF

A1 (200+5000+280)+250=46 X 1.1=24%%
P2  (200+5000+280)+250=46 X 1.1=24%%

A2 (200+5000+280)+250=46 X 1.1=24%%

2) HARSAFDa/ U MEIR BMERY, RE

Al L=1.8m
P4 L=1.8m
A2 L=1.8m

3) PEE—)LF HE=11 0OX20%

Al L=180m t=20mm ME=68mm{EFxKIE)

1.80%0.068 X 0.02 x 1.1 X 1.20 X 1000=3.23kg

P2 L=18m t=20mm 1@=107mm(FZ kM)

1.80%0.107 X0.02 x 1.1 X 1.20 X 1000=5.08kg

A2 L=180m t=20mm ME=78mm{EKIE)

1.80%0.078 X0.02 x 1.1 X 1.20 X 1000=3.7 1kg

O X10%
AFt = 728
it =5.40m
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4) HEFIRVa—F—ES—IL# 03kg/m (OREL)

Al 1.8x0.3=0.54kg

P4 1.8x0.3=0.54kg

A2 1.8x0.3=0.54kg

5 ERIZ147—

300g/m’ [:X20%

A1 1.80%0.02x2x300x%1.2=25.92¢

P4 1.80x0.02x2x300X%1.2=25.92¢

P2 1.80x0.02x2x300x1.2=25.92¢

6) FzmXIE/K#  (EDPM EXK# TH/FLAY d18.0mmEL)

Al L=1.80m
P4 L=1.80m
A2 L=1.80m

7) mMA)Lk  M10

Al 9x1.1=
P2 9x1.1=
A2 9Xx1.1=

70 X (70~80) % 1800

100 x (90~120) x 1800

70 % (80~90) % 1800

HARSARDa(4 0 fERERY A FRILE BR10%

101@

101@

101&

At

301&
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Bl SURMIE L
Tay s BEFEE
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B GlEN A &t

@ B SR T
#H & 1 Gl 1. 000f& FTY4 v
4 B G B

I3 |

Tw@r A% 2 S R =
S8 PW1=0. 180 X 0. 145 X 0. 038 X 7850=7. 786
PW2=0. 042X 0. 101 X 0. 038 X 7850=1. 265
SM490B. t=38 PW3=0. 142X 0. 020 X 0. 038 X 7850=0. 847
S PW=7. 786+1. 265+0. 847=9. 898 9.9 kg
iz LW=0. 080 X 3 X 2. 95=0. 708
$S400.L-40x40x5
0.7 kg
AR L=(0. 040+0. 080+0. 040) X 3 X 0. 444=0. 213
Gmmita B
0.213 m
Bk R A1=0. 180 X 0. 145 X 2=0. 052
A2=0. 042 X 0. 101 X 2=0. 008
A3=0. 142 X 0. 020 X 2=0. 006
A4=(0. 180+0. 145+0. 138+0. 101+0. 100+0. 020+0. 142+0. 266) X 0. 038=
0. 041
A5=0. 708 X 0. 0528=0. 037
> A=0. 052+0. 008+0. 006+0. 041+0. 037=0. 144 0. 144 m2
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bIkE  G2~GABN EEET A E

MBI AR B
BB 62~G4 1. 000fH A4
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162 E & 0o LI
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i
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Tw@r A% 2 S R =
S8 PW1=0. 200X 0. 170 X 0. 038 X 7850=10. 142

PW2=0. 042 X 0. 131 X 0. 038 X 7850=1. 641
SM490B. t=38 PW3=0. 162 X 0. 020 X 0. 038 X 7850=0. 966

S PW=10. 142+1. 641+0. 966=12. 749 12.7 kg
iz LW1=0. 110X 1 X 2. 95=0. 325

LW2=0. 100X 2 X 2. 95=0. 590
SS400.L-40x40x5 | £ LW=0. 325+0. 590=0. 915

0.9 kg

VAL E L1=(0. 040+0. 100+0. 040) X 1 X 0. 444=0. 080

L2=(0. 040+0. 110+0. 040) X 2 X 0. 444=0. 169
6mma > 1L=0. 080+0. 169=0. 249

0.249 m

Bk R A1=0. 200 X 0. 170 X 2=0. 068

A2=0. 042 X 0. 131X 2=0. 011

A3=0. 162 X 0. 020 X 2=0. 006

A4=(0. 200+0. 170+0. 158+0. 131+0. 120+0. 020+0. 162+0. 321) X 0. 038=

0. 049

A5=0. 915 X 0. 0528=0. 048

> A=0. 068+0. 011+0. 006+0. 049+0. 048=0. 182 0. 182 m2
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% B £ F £ (REkI)

T FE FE B Wk - ~F Ik BANT & =
rEan = 1.0
T Pyt 2 5 Hm2 30. 8
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Al 2. 80 X 11. 00 = 30.80 Hni
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